
 

Terminale Maths Groupe 1                  Devoir surveillé numéro 8 (60 minutes)                         7 Janvier 2025 

Sujet A : Vous soignerez la présentation de votre copie et encadrerez vos résultats : -0,5 sinon. 

Règle de bon sens : si je bloque à une question, j’y passe au maximum 5 minutes dessus, puis j’admets le 

résultat demandé et poursuis l’exercice ! 

Exercice I (17 points) 

Partie A : Etude d'une fonction 

f f (x) = x² 𝑒−2𝑥

a) lim ( )
x

f x
→−

lim ( )
x

f x
→+

b) x f f " (x) = 2(1+2𝑒−2𝑥).

c) f f '

d) lim '( )
x

f x
→−

lim '( )
x

f x
→+

f ' .

e) f ' (x)



f) 

g) f ' (x) f 

h) f , 𝛼(𝛼 + 1)

Partie B : Recherche d’une distance minimale 

C h  ℎ(𝑥) = 𝑒−𝑥

x C.  g  g(x)

 



a) E g(x) = f(x) f 

b g

c C

Exercice II (3 points) 

 

2. x 𝑓′ x
(𝑥−1)𝑒𝑥

𝑥²
f

 

3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Terminale Maths Groupe 1                  Devoir surveillé numéro 8 (60 minutes)                         7 Janvier 2025 

Sujet B : Vous soignerez la présentation de votre copie et encadrerez vos résultats : -0,5 sinon. 

Règle de bon sens : si je bloque à une question, j’y passe au maximum 5 minutes dessus, puis j’admets le 

résultat demandé et poursuis l’exercice ! 

Exercice I (17 points) 

Partie A : Etude d'une fonction 

f f (x) = x² 𝑒−4𝑥

a) lim ( )
x

f x
→−

lim ( )
x

f x
→+

b) x f f " (x) = 2(1+8𝑒−4𝑥).

c) f f '

d) lim '( )
x

f x
→−

lim '( )
x

f x
→+

f ' .

e) f ' (x)



f) 

g) f ' (x) f 

h) f , 𝛼(𝛼 + 0,5)

Partie B : Recherche d’une distance minimale 

C h  ℎ(𝑥) = 𝑒−2𝑥

x C.  g  g(x)

 



a) E g(x) = f(x) f 

b g

c C

 

Exercice II (3 points) 

f     f(x)= 
𝑥

𝑒𝑥. 

 

1. a.  f  - . 

b.  Cf  + . 

2. x 𝑓′ x
−𝑥+1

𝑒𝑥
f

3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A voir pour des modifs ? 

Exercice I (14 points) 

Partie A : Etude d’une fonction auxiliaire g. 

g   g(x) = 𝑥2𝑒𝑥 − 1. 

a)  g en + . 

b)  g    
 

c)  𝛼     g(𝛼) = . 

d)  𝛼    𝛼  

e)  g(x)    

Partie B : Etude d’une nouvelle fonction. 

f   f(x) = 𝑒𝑥 +
1

𝑥
. 

a)  f    + . 

b)  x > , 𝑓′(𝑥) =
𝑔(𝑥)

𝑥²
. 

c)  f    

d)  f  m = 1

𝛼²
+

1

𝛼
  

 


